

# ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 61 (20459). Вторник, 11 июня 2013 г.

## ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые ленинск-кузнецчане!

Поздравляем вас с самым важным государственным праздником нашей страны – Днем России!

День России – праздник свободы, гражданского мира и символ национального единения, общей нашей ответственности за настоящее и будущее Родины. Сегодня мы твердо знаем, что сила государства – в его гражданах, в их способности и желании поднимать страну, делать её современной, успешной и безопасной. В умении людей свободно мыслить, самостоятельно действовать и брать на себя гражданскую ответственность. И видя положительные процессы, происходящие в государстве, можно быть спокойным за настоящее страны, можно выразить уверенность, что наше будущее и будущее наших детей неразрывно связанное с Россией!



ей, будет счастливым, светлым, радостным.

Искренне желаем вам, дорогие земляки, уверенности в своих силах, инициативности, упорства в достижении целей, благополучия и процветания!

С праздником вас, с Днем России!

С уважением –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города Ленинска-

Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

## Славная история, прекрасное будущее!



### Уважаемые ленинск-кузнецчане! Дорогие земляки!

В этом году мы отмечаем 88-ю годовщину со дня получения поселком Ленино статуса города и 254 года первого письменному упоминанию о скромном поселении на реке Ине с сильным и звонким наименем Кольчугино.

Ленинск-Кузнецкий – один из многих сибирских городов, построенных мужественными людьми вопреки природным условиям и отдаленности от центра страны, чтобы обеспечивать работу предприятий, железных дорог, добывать полезные ископаемые, развивать промышленный потенциал страны.

Есть у нас и свои индивидуальные черты, свои яркие особенности, по которым Ленинск-Кузнецкий узнают в России и во многих других странах мира. Наш город, расположенный точно в центре богатейшего Кольчугинского рудника, является уникальным центром угледобычи. Таких рекордов выдали угли на гора, какие показывают наши предприятия, нет ни на одном руднике с подземной добычей. Наш город, насчитывающий не так много лет истории, опирался только на стремление людей к лучшему, сумел стать красивым, современным, комфортным для проживания людей и создать уникальные условия для гармоничного, всестороннего развития личности, достойного вспышания молодежи. Многие российские таланты как в спорте, так и в науке, искусстве, добрым словом вспоминают кольчугинскую

землю, воспитавшую их и давшую возможность проявиться их дарованиям.

Ленинск-Кузнецкий с уверенностью, с новыми планами и надеждами смотрит в будущее. Так же уверенно, как первые поселенцы деревни Кольчугино-при-Ине, на века пришедшие на сибирскую землю. Так же, как в начале 20-го века горняки Кольчугинского рудника, придумавшие новое имя своему родному городу. Эту связь времен невозможно нарушить. Проходит время, меняются поколения. Но Ленинск-Кузнецкий будет жить, развиваться, строить новые дома, открывать предприятия, растить деревья, потому что из поколения в поколение, от пожилых ленинск-кузнецчан к молодежи будет передаваться достойная история города, славные традиции, заложенные дедами и прадедами, будет передаваться любовь к родному городу и верность ему.

Дорогие земляки! Наши деды и прадеды с умом распорядились богатством, данным природой, создав каждодневным тяжелым трудом надежную основу для развития и процветания города. Мы не только сумели сохранить достигнутое, мы значительно приумножили славу родной земли, пополнили ее своими успехами и достижениями, сделали Ленинск-Кузнецкий заметной, яркой звездочкой на карте России. Каждый из вас внес частицу своего труда, заботы, душевного тепла в процветание любимого города. И сегодня наш общий праздник – день рождения нашего дома, нашей малой Родины!



От всей души поздравляем вас с 88-й годовщиной города Ленинска-Кузнецкого! Всех, кто честно и добросовестно работает на заводах, стройках, шахтах, кто трудится в школах, больницах, развивает предпринимательство, кто создает порядок и уют, творит вечное и прекрасное, и особенно – наших уважаемых ветеранов!

Спасибо вам за добрые социальные дела, низкий поклон за вклад в развитие города, за преданность ему. Счастья, благополучия, удачи вам, а нашему городу – процветания! С праздником!

С уважением и благодарностью –

В.Н. ТЕЛЕГИН.

Глава города

Ленинска-Кузнецкого.

В.В. БОЧКОВ.

Председатель

Совета народных депутатов

Ленинск-Кузнецкого

городского округа.

ЗДАНИЕ детского сада № 11 после ремонта становится украшением проспекта Кирова. Трудно пройти мимо него, не обратив внимания на яркий и праздничный фасад обновленного дошкольного учреждения.

Более двух лет назад этот детский сад, построенный в 1935 году, был закрыт на реконструкцию из-за ветхого состояния деревянных перекрытий. Теперь он почти подготовлен к открытию.

Детский сад примет 92 ребят в возрасте от трех до семи лет, в то время как до реконструкции его посещали только мальчики ясельного возраста. Красивые просторные группы, уютные спальни, без сомнения, понравятся будущим хозяевам-мальчикам. Педагоги уже продумали, как знакомить детей с историей

## Для Весёлой детворы

маленькой частицы города – своего детского сада.

Здание этого дошкольного учреждения будет соответствовать всем требованиям санитарно-гигиенической и пожарной безопасности, в нем предусмотрены система приточно-вытяжной вентиляции, охранно-пожарная сигнализация, смонтирован узел учета тепловой энергии с погодным регулированием подачи тепла. На территории детского сада будут оборудованы четыре игровые площадки со специальным оборудованием.

Л. ВЛАДИМИРОВА.



### От чистого истока

- Галина Петровна, Ленинск-Кузнецкий – ваш родной город и, безусловно, именно с ним связаны основные этапы вашего профессионального и жизненного пути. Расскажите, пожалуйста, для начала, каким было ваше детство. Каким был наш город в то время, и чем оно вам больше всего запомнилось?

- Город был и остаётся очень хорошим, уютным, родным. Но в детском возрасте больше внимания обращашь не на город, а на свою жизнь. Восемь лет я училась в школе № 13, девятый и десятый классы заканчивала во 2-й школе. Естественно, становление и взросление мое проходило именно в 13-й школе, где я была октёбёнком, пионером, комсомольцем, активистом, старостой класса, принимала участие во всех мероприятиях. Жизнь тогдашних школьников была интересной. Сбор макулатуры, сбор металломолота мы превращали в праздники, соревновались, какой класс победит. Тимуровцами были, ходили к ложильным людям и помогали им; еще брали книги в библиотеке и распространяли их среди населения. В 13-й школе в летний период был филиал одного из кинотеатров – таким образом мы занимали жителей прымкающего к школе не совсем благополучного района. Все это мероприятия возглавляли наш класс, мы собирали деньги и отдавали их за показ фильмов.

- Как считаете, что повлияло на выбор вашей профессии?

- Что конкретно повлияло, сказать, наверно, не смогу. В жизни получилось так, что старшая сестра моей школьной подруги окончила медицинский институт и много нам рассказывала об учёбе, о профессии. В итоге подруга поехала поступать в медицинский, и я вместе с ней. Но в Томский государственный медицинский институт я поступила только с третьей попытки. До поступления работала сортировщиком на почте, потом в военкомате. В итоге всё же поступила – детство закончилось.

- А после института перед вами стоял выбор, куда направиться работать?

- Да, выбор был. Можно было остаться на кафедре, заняться научной деятельностью и комсомольской работой. Предлагались и варианты распределения. Но я решила вернуться в родной город, к моим родителям.

### Профессия врача

- Галина Петровна, как профессионал вы прошли долгий и весьма заметный для города путь в здравоохранении. Давайте немного вспомним о вашем становлении как врача и руководителя нашей медицины.

- В Ленинске-Кузнецком я быта распределена в городскую больницу № 1, где работала врачом цеха медработников, потом стала заведующей терапевтической службой поликлиники. Таким образом, в 1-й горбольнице я отработала семь

**В**ОТ уже два десятилетия заслуженный врач Российской Федерации, отличник здравоохранения, кандидат медицинских наук Галина Петровна Красулина является заместителем директора ФГБЛПУ «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтёров» по медицинской части. Под её руководством для населения города, Кузбасса и других регионов организованы консультативные приемы специалистами центра, создана и внедрена информационная система, ведётся оказание медицинской помощи работникам угольных предприятий. Более 15 тысяч горняков ежегодно обращаются в центр за помощью.

Интеллигентность, высокая компетентность и глубокая самоотдача – вот три основных качества, присущие Галине Петровне. Накануне Дня России и дня города решением Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа Г.П. Красулиной было присвоено звание почётного гражданина города Ленинска-Кузнецкого. Столь высокое признание заслуг стало достойной оценкой того большого вклада, который Галина Петровна внесла в развитие родного города. Значимые вехи её профессионального и жизненного пути – тема этого праздничного интервью, которое мы предлагаем сегодня вниманию наших читателей.

### Галина КРАСУЛИНА:

# «НАШ МАЛЕНЬКИЙ ГОРОД МНЕ ПО ДУШЕ»

лет. В 1981 году была переведена на должность директора училища повышения квалификации работников со средним медицинским и фармацевтическим образованием, в котором проходил обучение средний медперсонал города Ленинска-Кузнецкого и других территорий области. В Советском Союзе наше учреждение считалось третьим после Москвы и Ленинграда. А с 1986 по 1990 годы работала заведующей городским отделом здравоохранения Ленинска-Кузнецкого, возглавляя всю нашу медицинскую службу.

Пришли другие времена, и в 1988 году Совет Министров СССР принял решение о проектировании и строительстве у нас крупного больничного комплекса за счет реализации сверхплановых кузнецких углей. В организации строительства активно участвовали министр угольной промышленности страны Михаил Иванович Щадов, генеральный директор объединения «Ленинскоголь» Александр Иванович Шундулиди, председатель горисполкома Виктор Фролович Хромов, первый секретарь горкома КПСС Василий Николаевич Катриченко, первый секретарь горкома ВЛКСМ Александр Сергеевич Цигельников. Финансовую помощь оказывало не только Министерство угольной промышленности СССР, но и компания «Росуголь» во главе с президентом Юрием Николаевичем Малышевым. Нельзя не отметить большую поддержку со стороны администраций области и города, руководства промышленных, транспортных предприятий и организаций.

И вот в 1989 году совместно с объединением «Ленинскоголь» я начала осуществление этого грандиозного проекта, готовила все документы, а в 1990 году решила уйти на строительство больницы, так как было уже очень много сделано, пройдены основные этапы. Так я стала главным врачом строящегося больничного комплекса.

### Больница для шахтёров

- Строительство центра охраны здоровья шахтёров – грандиозное событие для города. И именно вам было поручено руководить стройкой. Интересно, что больше всего волновало вас при закладке первого камня и начале строительства?

- Конечно, были определённые сомнения, и это, по-моему, вполне естественно. Был страх, особенно тогда, когда в стране начались большие перемены. В тот момент никто не знал, куда пойдет больница, ведь первоначально её планировали открыть как муниципальное учреждение. На мой взгляд, Ваграм Ваганович Агаджа-

ян потом гениально ее реконструировал и создал настоящий центр охраны здоровья шахтёров. Но воспоминания о том этапе работы все равно только хорошие.

- Нашему центру уже 20 лет! И все эти годы вы являетесь заместителем директора. Работа очень сложная и ответственная. Как вы со всем этимправляетесь?

- Да, у меня достаточно широкий круг обязанностей: организация оказания медицинской помощи работникам угольных предприятий, работа со страховыми компаниями, с советами ветеранов-шахтёров, формирование муниципального заказа и так далее. Как и в любом другом виде деятельности, есть свои сложности, проблемы, тонкости. Ну а на вопрос о том, как со всем справляюсь, конечно, лучше ответит директор. Я просто стараюсь решать проблемы, что получается по-разному.

### Главное – работа

- Галина Петровна, чувствуетесь, вы очень любите свою работу и отдаете ей себя целиком. А какие качества больше всего цените в других людях: близких, коллегах?

- Больше всего я ценю в людях честность и порядочность. И неважно, какую должность они занимают, какое образование имеют. Главное для человеческих взаимоотношений – доброта и взаимопонимание, а все остальное – это потом.

- Наступает момент, когда любой человек устает. Как вы предпочитаете отдохнуть?

- Это самый сложный вопрос. Отдыхаю я по-разному – всё зависит от моего желания. Могу поехать к друзьям в Томск или к подруге в Москву. Но, по большому счёту, путешествовать не очень люблю – чаще всего отдыхаю дома. Люблю читать, слушать классическую музыку и смотреть хорошее кино.

- А что в жизни вам доставляет наибольшее удовольствие?

- Работа!

### Высокое признание

- Галина Петровна, присвоение звания почётного гражданина означает, что ваш труд, ваш вклад в развитие Ленинска-Кузнецкого очень высоко оценен горожанами. Поделитесь, если можно, самыми сокровенным: какие чувства вы сейчас испытываете, сознавая столь высокое признание своих заслуг?

- Во-первых, испытываю большую благодарность к тем, кто меня выдвинул на присвоение звания, голосовал за мою кандидатуру. Во-вторых, немного неудобно: я считаю, что сделала всё же меньше, чем требуется для такого звания. Тем не менее, большое спасибо людям за то, что выбрали меня.

- В этом году город меняется прямо на глазах. Подготовка областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком позволила сделать мощный шаг вперёд: строятся дома, новый детсад, спортивные объекты, масштабные сдвиги достигнуты в благоустройстве и озеленении. Вы помните, каким наш город был много лет назад. Сравнивая прошлое с настоящим, радуетесь ли вы тем переменам, которые происходят сегодня вокруг?

- Конечно, город очень изменился в лучшую сторону. Моя подруга, которая не была здесь около тридцати лет, поразилась, насколько Ленинск-Кузнецкий похорошел. Перемены просто удивительные: город стал чище, зеленее, ухоженнее, бывшие пустыри превратились в жилые районы, скверы. Всё это не может не радовать!

### Тепло малой родины

- Многие люди, достигнув определённого профессионального статуса, стремятся уехать из провинции в большие города. Возникали ли у вас подобные мысли? Почему вы всё-таки остались жить здесь, на своей малой родине?

- Если честно, то в 1982-83 годах у меня была мысль уехать в Москву вслед за подругой. Я об этом не рассказывала даже родителям. Но когда пришла телеграмма с вызовом, папа уже сильно болел. Естественно, я осталась. С другой стороны, не люблю шума, обилия машин, вообще не люблю большие города. Мне больше по душе тишина, покой и уют маленького города. Такого, как наш Ленинск-Кузнецкий. Моего родного города.

- Галина Петровна, что вы хотели бы пожелать всем горожанам в завершение нашей праздничной беседы?

- Самое главное – здоровье. Берегите его, заботьтесь о себе и о своих детях. Тогда и в семье всё будет хорошо. А ещё процветания, мира, уюта, тепла в каждом доме. Будьте счастливы, ленинск-кузнецкане!

Беседовала  
А.ЛАЗУРИНА

(пресс-служба ФГБЛПУ «НКЦОЗШ»).

• Шахтёрские горизонты

# «НАСТРОИМСЯ НА ПОЗИТИВ!»

**Игорь ОВДИН, бригадир проходчиков шахты имени С.М. Кирова, доверенное лицо Президента России, кандидат в депутаты областного Совета народных депутатов:**

- От рабочего человека самый главный подарок родному городу – конечно, трудовой. Его статус не зависит ни от политических перемен, ни от вкусов обычного человека.

Наша бригада в нынешний, особенный для Ленинска-Кузнецкого год вошла с хорошим настроением: в 2012-м было пройдено 3800 погонных метров горных капитальных выработок в непростых условиях, без скрытого планового задания. Всё время оконтурировав новую лаву для бригады Анатолия Коломенского, коллектив с января 2013-го вернулся с верхнего горизонта пласта Болдыревского на нижний для прохождения его огромного 18-метрового нарушения в виде сброса, который увёл пласт вверх по вертикали.

Идём по нему, призывая на помощь весь накопленный опыт, терпение и сноровку. Центральный конвейерный штрек более чем солидным сечением 18 квадратных метров нужно вести тоже вверх под углом 14 градусов. По чистой породе, то и дело меняя зубки на шнеке ком-

байна, предохранительные вальсы, следить за ленточным конвейером. Хорошо, не подводит надёжный комбайн «Джой», пробивает вместе с людьми вперёд.

Конечная-то цель благодатная для шахты: через пару месяцев вскроем заново верхнюю часть пласти, чтобы затем оконтурить там две новые лавы той же очистной бригаде, которую теперь возглавляет Алексей Щербинин. Единственное, впереди у нас есть более тяжёлый отрезок пути. Вентиляционный штрек придётся пробивать через высочайшей твёрдости песчаник – всегдашнее горе для проходчиков. Но другого пути нет. И долю шахтёrsкую не изменишь, не смягчишь...

А вот на жизнь окружающую последние два года я поневоле смотрю несколько другими глазами. Став доверенным лицом Президента страны, встречаюсь за «круглыми столами» с министрами, руководителями разных ведомств, общественными активистами. Участвую в работе областного Совета народных депутатов. Присутствие рабочих в таких структурах полезно. Мы ведь пря-

мо говорим главе государства, членам правительства о болевых точках, проблемах региона.

Вот, к примеру, одна из них, видная и в нашем городе. Почему перестала финансироваться президентская программа строительства малоэтажного жилья? А ведь она стартовала у нас хорошо – построен целый коттеджный посёлок в Лесном городке. Я имею там домик с земельным участком, который мы всей семьёй превратили уже в настоящий сад. Кто тормозит программу переселения кузбассовцев из ветхого жилья? А главный вопрос: почему регион, дающий жителям огромный – нет такого больше в России – пакет социальных льгот, не финансируется пропорционально предоставленным благам?

Ведь посмотрите, сколько добра делается в Кузбассе. Губернаторские пенсии ветеранам войны и труда. Стипендии одарённым детям. Ежегодные продуктовые наборы старикам. Новый транспорт городам и районам, в том числе инвалидам. Беспроцентные и долгосрочные жилищные займы молодым семьям, специа-



листам, молодожёном. Огромная поддержка опекаемых детей. Всего не перечислишь.

То же самое скажу про родной город, готовящийся встретить областное празднование Дня шахтёра. Он преображается на глазах. Мы будем иметь мечту сотен мальчишек и девчонок – ледовый дворец, куда я обязательно отдаю обоих сыновей. 30 дворов оденутся в новый асфальт. Примет гостей неизвестный ДК имени Ярославского, а пациентов – такая же поликлиника № 2. Протоховые детский садик в третьем микрорайоне и дом для врачей в родном Лесном городке уже не говорю. Все объекты будут сданы в срок, поверте мне. Ихожу вот из чего. В прошлом году за два дня (!) до областного праз-

дника Дня шахтёра, в котором я участвовал, озеленённые Мыски основательно выбило градом. Ничего, общекузбасскими силами (а они благодаря губернатору всегда мобилизованы) полностью восстановили порядок. И мы не ударим в грязь лицом.

Так что с лёгкой душой поздравляю земляков с днём города, который однозначно молодеет и хорошеет. Всё, что нам, вооружившись оптимизмом, нужно, – сберечь сделанное заботливыми руками строителей, коммунальщиков, волонтёров, ветеранов. Остальное приложится и приумножится!

Записал  
Н. МАКСИМОВСКИХ.  
На снимке: бригадир И. Овденин.

**Во время летних каникул школы нашего города традиционно превращаются в центры дневного пребывания, и нынешним летом в них отдохнут 2095 юных горожан.**

Центр дневного пребывания в школе № 2 называется Солнечный город. В нем четыре небольших городка-отряда со своим названием, девизом, собственным мэром.

Сегодня утром в Солнечном городе началось со флешмоба, который посвящен здоровому образу жизни. Слово «флешмоб» переводится как мгновенная толпа. Ее задача – собраться в общественном месте, выполнить заранее обговоренные действия и разойтись. На примере сегодняшнего школьного события можно проследить за тем, как быстро и весело происходит это действие. Ребята выходят на площадку перед школой, включается музыка – для каждого отряда своя, и два лучших отрядных танцора на отдельной площадке выполняют движения, которые должны повторить все остальные солнечногорцы. При этом ребята выкрикивают лозунги и речевки о пользе здорового образа жизни. Отряду, который лучше всех копировал танцы, будет выдана звезда. К концу сезона по количеству набранных звезд будет определено, какой город стал сильнейшим в смене. После того, как меропри-



• Лето-2013

## Весёлые чудеса каждого дня

ятие закончилось, ребята занялись другими делами, не менее интересными и увлекательными.

Самый главный мэр Солнечного города (она же начальник школьного лагеря, так по привычке называют центры дневного пребывания) педагог Марина Валерьевна Горяйнова рассказывает:

– Сейчас мы, как и все ленинск-кузнецкане, готовимся к встрече дня города. Жители четырех городков нашего Солнечного города выступят с презентациями своих «населенных пунктов», и в них обязательно будет рассказано о том, как видят мальчики и девочки Ленинск-Кузнецкий в будущем. Кроме это-

го, родному городу будут посвящены конкурсы рисунков на асфальте и просто конкурсы рисунков, планируем много мероприятий, во время которых будет освещена тема шахтерского труда. Кроме этого, обязательно проведем спортивные праздники по поводу предстоящей олимпиады в Сочи, универсиады в Казани, пройдет много бесед о здоровом образе жизни, веселые старты, день клоунов, когда все жители Солнечного города станут веселыми клоунами, и многое другое. Ребятам в лагере нравится, мероприятий много, питание трехразовое, повара все готовят вкусно, и все тарелки у детей остаются пустыми.



Слова руководителя всей жизни центра подтверждают и его жители.

– Меня зовут Аня Баженова, а вот ее Алина Сумина, – представляет Аня свою подругу. – Наш отряд называется Солнцевет, а девиз у нас: «Солнца свет – лучше нет!». Мы играем, рисуем, у нас была интересная и даже смешная зарядка – наш первый отряд придумал для нее движения, а все стали делать, как мы, и самые старшие делали по-своему, и получилось очень смешно!

Наш разговор поддерживают Лиза Пахомова, Галия Шерина, Вика Бесчетнова.

– Время в лагере проходит весело, кормят вкусно, – рассказывают девочки. – Гуляем на улице, общаемся, участвуем в разных мероприятиях. Наш город-отряд называется Изумрудный город, а девиз у нас взрывной и веселый: «Если лагерь наш звонит, это сделал динамит!». Мы такой девиз придумали потому, что сами взрывные и гремящие!

Ребята торопятся на новое мероприятие, которое объявила их вожатая, но кажется, что после нашей беседы с детьми еще ярче засияло на небе солнечко, чтобы подарить ребятам из Солнечного города свой яркий свет и летнее тепло.

Л. СОЛОВЬЕВА.  
На снимках: вот такой был флешмоб; жители Солнечного города  
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

## Спорт



# ПОБЕДИЛА ДРУЖБА!

В манеже спортивной гимнастики завершился традиционный международный турнир, посвященный Дню защиты детей. Впервые в нем приняли участие четыре зарубежные команды – давно знакомые нам сборные Казахстана и Монголии, а также посланцы Австралии и Литвы, привнесшие настоящую интригу в турнирную борьбу.

Значимость соревнований, проходивших уже в 33-й раз, придавало присутствие на их открытии начальника областного департамента молодежной политики и спорта А. Зеленина, ветеранов спорта Кузбасса, 10-кратного чемпиона мира по боксу среди профессионалов Ю. Арбачакова, заслуженного мастера спорта СССР, неоднократного чемпиона мира, Европы В. Солодова, абсолютного чемпиона Европы по спортивной гимнастике, участника двух Олимпиад М. Девятовского. Их тепло приветствовали все 70 участников турнира и многочисленные болельщики.

Конечно, все с нетерпением ожидали выступлений австралийцев, которые сегодня вышли на ведущие позиции в мировой гимнастике. И пять 12-13-летних девочек, которых привез в родной манеж теперешний тренер Западноавстралийского института спорта Николай Аркадьевич Лапшин, показали себя с самой лучшей стороны. Мобилизованные, технические кандидатки во взрослую сборную Австралии для выступления на Олим-

пиаде в Рио-де-Жанейро, перенеся почти суточный (!) транзитный перелёт в Сибирь, они после выступления на брусьях заняли весь пьедестал почёта. А в многоборье Джеймс Пейдж и Айя Меггс завоевали «серебро» и «бронзу». Тем ценнее победа здесь хозяйки соревнований, кандидата в мастера спорта Юлии Бирюля, являющейся членом молодёжной сборной России.

Медаль высшей пробы среди перворазрядниц досталась и нашей Анастасии Ильинской, входящей в состав юношеской сборной страны. Она обошла сильных соперниц из Новосибирска и Казахстана Ксению Пакельман и Анастасию Залётову. Так что девушки отстояли честь родной школы на все сто. А вот у юношей уверенно чувствовали себя гости из СНГ.

И тому есть простое объяснение: ежегодно их юные спортсмены проходят отличную обкатку, набираются богатого соревновательного опыта в нашем манеже, оснащённым оборудованием последнего поколения. В итоге у кандидатов в мастера и пер-

воразрядников первенствовали Милад Карими и Ришат Халитов из Казахстана. Представители этой республики взяли ещё «серебро» в многоборье (Ербол Джантыхов) и «бронзу» в соревнованиях перворазрядников (Ильяс Азизов).

Победителям и призёрам турнира, прошедшего на самом высоком организационном уровне, вручены кубки, медали, дипломы, всем участникам – памятные призы, неизменные мягкие игрушки. Австралийские гости, поражённые размерами и уровнем технической оснащенности нашего манежа, обласкаемые вниманием и сердечностью ленинск-кузнецкан, за три дня навсегда влюбившиеся в гречневую кашу, фаршированную рыбу и экзотическую колбу, по приглашению губернатора уехали на экскурсию в музей-заповедник «Томская писаница»,знакомиться с бытом и обычаями народов Сибири, природой полюбившегося Кузбасса.

**Н. ВЕРЕСК.**  
На снимках: победительница в многоборье Юлия Бирюля в окружении новых друзей-призёров Джеймс Лейдж и Айя Меггс; до встречи в следующем году, спортивный праздник детства!

## Теннис любят все

Настольный теннис – игра, которая всегда была популярна у людей любого возраста. И с каждым годом становится все больше тех, кто берет в руки ракетку.

В спортивном зале Ленинск-Кузнецкого горнотехнического колледжа прошло первенство детско-юношеской спортивной школы № 3 по настольному теннису в двух возрастных группах 1995–1997, 1998 годов рождения и младше. В соревнованиях приняли участие тридцать восемь юных теннисистов – воспитанников тренеров-преподавателей школы.

В старшей возрастной группе среди юношей первое место занял Роман Шишкин, второе место – у Романа Минлишева. Бронзовой медалью и грамотой за третье место награжден Николай Богданов. Все – участники команды горнотехнического колледжа. В младшей группе победу одержал Леонид Горбунцов (тренер-преподаватель Владимир Когай), вторым стал Егор Корчуганов (тренер-преподаватель Максим Фролов). Третье почетное место занял Роман Нечаев, занимающийся под руководством Руслана Бызова.

У девушек медалью и грамотой за первое место награждена Арина Шабина (тренер-преподаватель Владимир Когай). Второе место заняла Анастасия Антоненко, воспитанница тренера-преподавателя Алексея Лисицына. Третье место стала Екатерина Черепенко (тренер-преподаватель Владимир Когай).

## Памяти писателя

В поселке городского типа Промышленная прошел II традиционный турнир по боксу памяти Г. А. Мазикина, ветерана Великой Отечественной войны, детского писателя. Соревнования проводились с целью воспитания патриотизма и уважения к ветеранам, повышения спортивного мастерства спортсменов.

В составе команды Ленинска-Кузнецкого выступали воспитанники детско-юношеской спортивной школы № 3 тренеров-преподавателей Юрия Кузнецова и Евгения Морозова. Медалями серебряного достоинства были награждены Алексей Мазникин, Александр Умняшкин, Дмитрий Уткин. На высшую ступень

пьедестала почёта поднялись Сергей Мазникин, Павел Багаев, Оганес Петросян. Выступавший в весовой категории 49 кг Александр Лапин также стал победителем турнира, отправив на первых секундах встречи своего соперника в «nockdown», за что и был отмечен организаторами специальным призом.

## Победы кикбоксеров

С наградами различного достоинства вернулись юные кикбоксеры Ленинска-Кузнецкого от открытого чемпионата и первенства города Белова по кикбоксингу.

В соревнованиях приняли участие более ста юных файтеров из городов Кемеровской области и Горно-Алтайска. В составе сборной Ленинска-Кузнецкого выступали представители детско-юношеской спортивной школы № 3 и детско-юношеской спортивной школы тренеров-преподавателей Евгения Морозова и Виктора Алешина.

Медалями и грамотами затретье место в своих возрастных категориях награждены Александр Капустин, Артем Карабибер, Олег Игошин. «Серебро» досталось Александру Лагину. На высшую ступень

## Первый блин не комом

Воспитанник детско-юношеской спортивной школы № 3 Давид Мурадян в составе сборной Кемеровской области принял участие в Первенстве Сибирского федерального округа по боксу среди юношей 1999–2000 годов рождения. Впервые вышедший на соревнования такого уровня Давид сумел занять третью ступеньку пьедестала почёта.

Соревнования, проходившие в спортивном клубе «Электрон» города Новосибирска, собрали 176 спортсменов из семнадцати регионов России. Ленинск-кузнецчанин Давид Мурадян в первый день встретился с соперником из Омской области и, одержав победу, вышел в полуфинал. Во встрече за выход в финал Давиду при-



шлось боксировать со спортсменом из Красноярска. В последнем раунде наш боец уступил сопернику с разницей всего в одно очко и, тем самым, занял третье почетное место. Полученный результат стал для Давида не плохим стартом спортивной карьеры.

**О. ГАВРИЛОВА.**  
Замдиректора  
ДЮСШ № 3

Официально

## ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 871

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 03.06.2013 г.

«О внесении изменения в постановление администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 15.04.2013 № 558 «Об утверждении Порядка расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году»

В связи с увеличением объема финансирования из областного бюджета на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году на 295 тыс. рублей постановляю:

1. Внести изменение в Порядок расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году, утвержденный постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 15.04.2013 № 558 «Об утверждении Порядка расходования бюджетных средств, выделяемых на организацию отдыха и оздоровления детей Ленинск-Кузнецкого городского округа в 2013 году», изложив абзац 2 пункта 4.4 раздела 4 «Порядок приобретения

путевок в санатории, санаторно-оздоровительные лагеря круглогодичного действия и санатории-профилактории» в следующей редакции:

«Работники учреждений, финансируемых из федерального, областного, местного бюджетов, оплачиваю часть стоимости путевки (из расчета 30% нормативной стоимости путевки) путем перечисления средств через кредитные организации на счет управления образования».

2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н. Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН.  
Глава города.

## ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

**ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» уведомляет: в связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:**

**13, 14, 17, 18.06.2013г.  
С 9.00 до 17.00**

Ул. Суворова, 169 – 203; ул. Захарова, 23 – 51, 34 – 68; ул. Рубинштейна, 50 – 60, 68 – 74; ул. Кавказская, 21 – 35; ул. Горная, 1 – 37, 2 – 36; ул. Листвяжная, 9 – 33; ул. Лесопильная, 10 – 26, 13 – 39; ул. Разминовка, 12 – 36, 1 – 3; ул. Тимирязева, 1 – 43, 2 – 36; ул. Высокая, 1 – 17, 2 – 30; ул. Мичурина, 1 – 45, 4 – 44; ул. Летняя, 39, 41; ул. 40 лет Октября, 1 – 37, 8, 16; ул. Байкальский разъезд, 2 – 76; ул. Красноярская, 1 – 39; ул. Архитектурная, 1.

**13, 14.06.2013г.  
С 9.00 до 17.00**

Ул. Прокопьевская, 116, 21а; ул. Орджоникидзе, 51 – 59, 62 – 68; ул. Горького, 40, 53; ул. Зорина, 7а, 7б, 13; ул. 8 Марта, 47 – 53, 38 – 48; ул. Горького, 44, 44а.

**13.06.2013г.  
С 9.00 до 17.00**

Ул. Спартака, 7 – 11; ул. Люксембург, 13, 23, 72а, 76, 78 – 98; ул. Барабинская, 69, 42; пер. Тайгинский, 1, 2, 3, 4; пер. Динамовский.

**С 9.00 до 12.00**

Ул. Энгельса, 1, 5; ул. Белинского, 21.

**C 13.00 до 17.00**

Пр. Кирова, 29 – 31, ул. Энгельса, 8, 10; ул. Земцова, 3, 3а, 7, 10 – 12.

**14.06.2013г.  
С 9.00 до 16.00**

Пр. Кирова, 58, 60, 62; ул. Люксембург, 39, 41, 43, 47, 71, 75, 79, 107а.

**С 9.00 до 12.00**

Ул. Суворова, 107 – 127; ул. Кутузова, 1 – 9, 4, 6, 12; ул. Кольцова, 5 – 11, 6 – 12; пер. Суворова, 5 – 13, 4, 6; пер. Календарный, 1 – 17, 2 – 6; пер. Кольцова, 2, 5.

**C 13.00 до 17.00**

Ул. Р. Люксембург, 196, 208 – 226, 93; ул. Адлера, 15, 22, 32; ул. Яворского, 21.

**18.06.2013г.  
С 9.00 до 17.00**

Ул. Мациенко, 5.

**С 9.00 до 12.00**

Ул. Киевская, 1, 4; ул. Красный Лог, 51 – 125, 110 – 199; ул. Сысольская, 17, 23, 25, 24 – 30; ул. Ветеранов, 35 – 43, 36 – 40; ул. Годогорная, 75 – 97, 144 – 172, 128 – 130; ул. Рыбакова, 37.

**C 13.00 до 17.00**

Ул. Вознесенского, 29, 30, 31а, 38, 36а, 53 – 59, 61, 63а, 67 – 69; ул. Железнодорожная, 54 – 84; ул. Зейская, 70, 72, 74; ул. Буденного, 174, 176, 189, 191; ул. Агитаторов, 1 – 19, 6 – 16; ул. Амурская, 1 – 19, 2 – 20; ул. Автомобилистов, 1 – 5, 2 – 12, 16 – 22; ул. Авроры, 3 – 19, 27, 29, 6 – 14, 18, 20, 24; пер. Камышанский, 1 – 23, пер. Буденного, 4 – 6; пер. Осенний, 3 – 11, 12 – 14.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

## КУМИ СООБЩАЕТ

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа сообщает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, на северо-восток в 11 метрах от жилого дома № 8а по ул.Земцова, площадью 0,0033 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0201002:5042, для размещения металлического гаража, в соответствии с п.1 ст.34 Земельного кодекса РФ.**

\* \* \*

**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (организатор аукциона) информирует: 12.07.2013 г. в 10 часов (просп.Кирова,55, кабинет 28) на основании постановлений администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 05.06.2013 №№ 892,893, от 07.06.2013 № 913 проводится открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене аукцион по продаже права на заключение договора аренды:**

1. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, на юго-восток в 11 метрах от жилого дома № 5 по ул.Суворова, площадью 0,1366 га (в том числе 0,0238 га в охранной зоне теплотрассы), имеющего кадастровый номер 42:26:0201001:3300, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства жилого дома. Разрешенное использование земельного участка – земельные участки, предназначенные для размещения домов многоэтажной жилой застройки (период строительства). Срок строительства – до 01.08.2016 г.

Начальный размер арендной платы – 199313 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 9965,65 руб. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (39862,6 руб.).

Параметры разрешенного строительства – 5-10-этажный многоквартирный жилой дом. Изменение параметров в сторону увеличения (уменьшения) возможно при соответствующем градостроительном обосновании. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 31.08.2012 № 293 (водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение); ОАО «Северо-Кузбасская энергетическая компания» от 06.09.2012 № 604 (электроснабжение).

После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

2. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Кузбасская,108/3, площадью 0,1637 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:20964, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для строительства жилого дома (строительный номер 24). Разрешенное использование земельного участка – размещение домов многоэтажной жилой застройки. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.08.2016 г.

Начальный размер арендной платы – 226100 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 11305 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (45220 рублей).

Параметры разрешенного строительства – трехэтажный многоквартирный жилой дом. Изменение параметров в сторону увеличения (уменьшения) возможно при соответствующем градостроительном обосновании. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 05.10.2011 № 39 (теплоснабжение) и № 327 (водоснабжение, водоотведение), ОАО «Северо-Кузбасская энергетическая компания» от 14.06.2012 № 496 (электроснабжение).

После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

3. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, микрорайон № 3, площадью 0,6 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:1911, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – под строительство жилого дома. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.08.2016 г.

в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.08.2016 г.

Начальный размер арендной платы – 972000 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 48600 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (194400 рублей).

Параметры разрешенного строительства – 5-10-этажный многоквартирный жилой дом. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 05.08.2011 № 31 (теплоснабжение), от 20.10.2008 № 413, от 01.08.2011 № 255 (водоснабжение и водоотведение); ОАО «Северо-Кузбасская энергетическая компания» от 10.08.2011 № 328 (электроснабжение).

После подключения построенных объектов к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях. Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц;

документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента, предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп.Кирова,55, кабинет 7). Начало приема заявок для участия в аукционе – 8 часов 13.06.2013 г. Окончательный срок приема заявок - 17 часов 08.07.2013 г. Дата определения участника аукциона – 09.07.2013 г.

Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее, чем за 15 дней до дня проведения аукциона и публикуется в течение трех дней со дня принятия, а также размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» не позднее дня, следующего за днем принятия решения об отказе в проведении аукциона.

Задаток для участия в аукционе перечисляется до 05.07.2013 г. включительно на счет органа Федерального казначейства. Номер счета: 40302810200003000084; получатель платежа - УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа л/с 05393027350); банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл. г.Кемерово; БИК получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. ОКАТО получателя: 3241900000. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из лицевого счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателя бюджетных средств. Непоступление задатка на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе является основанием для отказа заявителю в допуске к участию в торгах.

При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае, если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва

## Реклама, объявления

**ВЫЕЗДНОЙ ПРИЁМ**

Уважаемые ленинск-кузнецчане!  
13 июня в помещении МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 20 им. В.М. Елсукова» по адресу: пр. Ленина, д. 46 с 17 до 18 часов состоится выездной прием граждан.

Прием граждан будут вести:  
Глава города В.Н. Телегин.  
Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа В.В. Бочков.  
Депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа: В.Я. Денцель, В.Н. Рошин.  
Заместители главы города: Р.Р. Бадердинов, А.А. Ерофеева, С.Д. Кнутарев, Е.Н. Сидоренко, К.А. Тихонов.  
Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом Н.Д. Бездольева.

Начальник юридического отдела Р.Р. Ибрагимова.  
Заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) межмуниципального отдела МВД России «Ленинск-Кузнецкий» С.А. Купинский.  
Председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак.  
Справки по вопросам организации выездного приема граждан по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

**К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!**

## Уважаемые жители!

Филиал РТПС «Кемеровский ОРТПЦ» информирует вас, что в период с 10.06.2013г. по 20.06.2013 г. (включая выходные дни) с 9.00 до 17.00 часов местного времени в целях решения задач ФЦП «Развитие радиовещания в РФ на 2009–2015 годы» для проведения генеральным подрядчиком работ по монтажу АФУ на башне РТПС г.Ленинска-Кузнецкого, будут произведены отключения следующих технических средств вещания:

№ п/п	РТПС	Тип оборудования	Программа	ТВК/Частота МГц
1	Г.Ленинск-Кузнецкий	ПТ1000Д	«Россия 24»	35
2	Г.Ленинск-Кузнецкий	TTU5000-A/DD	«Россия 1»	32
3	Г.Ленинск-Кузнецкий	Дождь 2	«Радио России»	69,71
4	Г.Ленинск-Кузнецкий	Дождь 2	«Юность»	71,12
5	Г.Ленинск-Кузнецкий	PTTU5000	«НТВ»	25
6	Г.Ленинск-Кузнецкий	TTU 100	«Перец»	60
7	Г.Ленинск-Кузнецкий	А 108	«ТВ Центр»	47
8	Г.Ленинск-Кузнецкий	TF-2000	«МИР»	100,8
9	Г.Ленинск-Кузнецкий	TTU-250	«Пятый канал»	21
10	Г.Ленинск-Кузнецкий	Зона-2	«Первый канал»	10
11	Г.Ленинск-Кузнецкий	TX1000-	Радио «Кузбасс FM»	101,3
12	Г.Ленинск-Кузнецкий	TTU 100	«СТС-Регион»	58

Работы будут проводиться только при благоприятных погодных условиях.  
Отключение программ согласовано с вещательными компаниями и с филиалом ФГУП «ВГРТК» ГТРК «Кузбасс».

А. СКОРОХОДОВА.И.о. директора филиала.

**ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!**

## Уважаемые

ленинск-кузнецчане!  
14 июня в 14 часов в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (каб. № 205) будет проводить прием граждан по предварительной записи заместитель губернатора Кемеровской области по вопросам образования, культуры и спорта Пахомова Елена Алексеевна.

Предварительная запись на прием граждан проводится до 13.06.2013г. по телефону 3-22-73 (отдел писем и приема граждан администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа).

## А.А. ЕРОФЕЕВА.

Заместитель главы города по организации работы аппарата администрации.

**ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ**

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя истории, математики, начальных классов.

Телефоны: 7-40-38, 7-40-76, 5-34-72.

## Администрация.

Требуется продавец в магазин женской одежды. Зарплатная плата – 10 000 руб. + соцпакет.

Телефон 8-950-570-7997.

Требуется продавец в отдел нижнего белья, с опытом работы.

Телефон 8-904-991-9181.

**ПРОДАМ**

аппарат «Невотон» для лечения током.

Телефон 8 908-946-8768;

\* \* \*  
дом в Краснодарском крае (станица Должанская, на берегу Азовского моря) или поменяю на 3-комнатную квартиру или 2-комнатную, с доплатой.

Телефон 8-923-609-3633.

**Компания «Тенториум»**

предлагает реабилитационные программы для повышения иммунной защиты и укрепления вашего здоровья.

Наш адрес:  
ул.Энгельса, 8,  
в ателье  
«Фото СРОЧНО». Телефон 8-905-900-6299.



®

## Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

\* \* \*  
Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

**Поздравляем с днем рождения Валентину Павловну ТУПКИНУ!**

Сказать сегодня хочется особые слова  
И пожелать впрок,  
Чтоб не было печалей и тревог!  
Желаем много радости,  
Всегда здоровой быть,  
Чтоб лет до ста без старости  
Счастливо прожить!

Куприяновы.

**КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ СОЛИДАРНОСТЬ**

Основан в 2003 году

**ЗАЙМЫ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ НА УЛУЧШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ В КРАТЧАЙШИЕ СРОКИ****10 лет  
вашего доверия****КАЖДЫЙ ПОСЛЕДУЮЩИЙ ЗАЁМ 10% ДЕШЕВЛЕ на 10%**

г. Попысаево, ул. Космонавтов, 57, т. 2-53-11  
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, т. 7-22-87  
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, т. 3-41-05  
г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Орджоникидзе, 9, Губернский рынок, т. 5-37-67  
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, т. 8-951-5-888-928  
\* \* \*  
\* \* \*  
\* \* \*

**ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ**

Услуги электрика. Ремонт электропечей.

Телефон 8-951-572-9497.

Монтаж кровли. Обшив фасада сайдингом, профлистом. Ремонт крыши.

Телефон 8-951-589-7508.

Замена труб горячего и холодного водоснабжения, канализации. Установка батарей, водосчетчиков, прокладка водопроводов. Ремонт и кладка печей.

Телефон 8-904-370-6955.

\* \* \*  
Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводки по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Телефон 8-952-926-2413.

\* \* \*  
Водопровод: траншейным, бестраншейным способом. Канализация в частном секторе. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка платежа.

Телефоны: 8-908-947-3668, 8-951-606-1829.

Выражаем соболезнование пенсионеру прокуратуры Галине Симоновне Симоновой, старшему помощнику прокурора Анфисе Артемовне Баженовой, родным и близким покойного в связи с трагической смертью супруга и отца

СИМОНОВА Артема Федоровича  
Коллектив прокуратуры  
города Ленинска-Кузнецкого.

Следующий номер выйдет 14 июня.

**Городская газета**

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

\* \* \*

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

\* \* \*

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

## Объем 2 п.л.

Время подписания номера в печать по графику: в 17 часов, фактическое: в 16 часов 10.06.2013г.

Печать офсетная.

Заказ 789

В розницу - свободная цена